

春光占尽是杏花

□宋宗桃

春日游,杏花吹满头。
我行走在金水河畔,一排排杨柳迎风摇曳,一片片杏花如彤霞一般嫣红了天地。
我偏爱杏花。
当大地寒意尚浓,春风依然料峭的时候,迎春花、玉兰花就耐不住寂寞了。她们慌慌张张地跑出来,仔细一看,才发现春天还没有真正来到,但事已至此,便只能在寒风中瑟瑟发抖了。相比之下,杏花却很淡定、很矜持。等春风的脚步声已经听得很清楚的时候,特别是一场淅淅沥沥的春雨跟她咬过了耳朵之后,杏花才沉稳地撩开朦胧的面纱。杏花是中庸之花,不爱张扬,也没有高调。她的节奏是自自然然、潇潇洒洒的。她既不和谁争宠,也不看谁的脸色行事,她只在对的时间里开放:不早不晚,不前不后,不紧不慢,不慌不忙。如果说,对着款款而来的杏花,你就真认为她是一个超然物外的冷美人,那你就错了。事实上,杏花是一个外冷内热的奇女子。她的内心不仅一团火热,而且骨子里还有几分狂野,几分自信。就是说,一旦她感受到春意的火候足了,不开则罢,一开就开得一棵繁华,开得轰轰烈烈,开得漫山遍野。
等到杏花开放的时候,大地已是春意融融了。人们走出户外,走进公园,走到郊区,走向农村,游春赏春。一些敏感的诗人此时就会带着矫情的口吻问,哪里的春光最美,哪里的春意最浓?杏花好像认准了他们的心思似的,就笑吟吟地悄悄“挑逗”他们玩。你看,她这里来一个“一梢斜路曲墙边”,那里来一个“杏花墙外一枝横”,忽然间又搞出一个“一枝红杏出墙来”。于是,那些诗人被撩拨得,鼓荡得招架不住了,就大呼小叫,“红杏枝头春意闹”!啊,原来,占尽春光的是杏花!他们为杏花的美丽,同时也为自己的发现而惊喜,而激动,而诗兴大发!一不小心,一些描写杏花传神的佼佼者竟然获得了以“杏花”冠名的雅号,例如,宋祁——“红杏尚书”,管水初——“管杏花”,等等。

杏花是十二花神中的二月花,还是“花族”中的变色花。当杏花刚露出胎苞的时候,她的容颜是艳红艳红的。可是,随着春风的轻拂,春雨的滋润,胎苞儿逐渐睁开了惺忪的睡眼,并一点点长大,红中带粉,像极了贵妃醉酒。接着,她东张西望,寻找属于自己的彩衣,借助春风缓缓展开五片红红的花瓣,秾艳瑰丽,臻于极致。此后,她的红晕儿一点点消退,色彩由浓变淡,变白,而到她飘零谢落时,就成了雪白一片。啊,好一副缠绵的意态,好一种媚人的风情!
我更偏爱雨后的杏花。白居易笔下的“梨花一枝春带雨”,似乎带有无尽的忧伤,是一副佳人泪流满面的悲戚相。但“杏花一枝春带雨”绝对是另一番景象,它让你体味到的,是自若、祥和和镇定。南宋天台国清寺住持志南禅师的《绝句》给予我们的就是这样的一个景象:“古木阴中系短篷,杖藜扶我过桥东。沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风。”大儒朱熹读后不禁感叹:“予深爱之!”我也是一位老人,也历尽了无数岁月沧桑,更是“深爱之”!要说,我在金水河畔行走,已经远不是一两个春天了。多少次杨柳轻摇,杏花披身;多少次“细雨湿衣看不见,闲花落地听无声”!其间,想打伞就打一把破伞,不想打伞就任细细的雨雾裹着。走过了一座桥,又走过了一座桥;朦胧烟雨中还看杏花朦胧。脑子闲适到愿想就想或漫想,不愿想就不想的境地,轻松又自由,可谓物我两忘,悠然自得。特别到了傍晚的时候,雨慢慢地停了下来,忽然间,夕阳的光辉穿过云彩,照在我那稀疏银发与雪白杏花互映的头顶上,便有了温庭筠“雨后却斜阳,杏花零落香”的意境,真美!

张帮俊 摄

开往春天

摇滚山歌 (组诗)

陈有才

山歌与故乡

[摇滚]
我诞生在农历四月 那是
“人人一把秧在手
口唱山歌手插秧”的四月
我诞生的第一声啼哭
就融进了故乡山歌的音符
我诞生的第一声呐喊的音符
就被故乡的山歌吸了进去
山歌就是我的故乡
故乡就是我的山歌
我天天坐在家中写乡土诗
我天天都是回到了故乡
我写故乡的人和事
我写故事中的乡土
一首诗中有了人物
诗歌的语言就活蹦乱跳了
一首诗中有了故事
诗歌的意境就妙不可言了
山歌就是我的故乡
故乡就是我的山歌
中外古今的文学史告诉我
诗歌的源头就是故乡
故乡在一个作家心中的位置
决定了诗人在文学史上的位置
有气魄有野心的作家诗人
处处都是故乡无处不是故乡
山歌就是我的故乡

故乡就是我的山歌

[山歌]
芝麻多了要流油
山歌多了挤破喉
一日三餐歌拌饭
夜里睡觉歌枕头
诗坛歌坛竞风流

天堂在哪里

[摇滚]
不知谁能告诉我
人间是否真有天堂
假如人间真有天堂
天堂究竟在哪里
从小就想哪叱的飞车
闯大海直到龙宫里
从小就想去盗仙草
像嫦娥飞到月宫里
从小就想有金箍棒
一跟斛云扎进瑶池里

夜里做梦都在想啊
醒来了还在父母茅屋里
十三岁走出小茅屋
喝了一肚子黑墨水
才知道天堂就在身边
天堂一点也不神秘
天堂在小蜜蜂寻找的花蕊里
天堂在小鸟儿飞翔的蓝空里
天堂在鱼儿畅游的海洋里
天堂在猛虎咆哮的森林里
天堂在孔雀开屏的草坪里
天堂在母亲温馨的怀抱里
你在哪里寻找到了幸福
天堂就在哪里天堂就在幸福里
你在哪里寻找到了爱情
天堂就在哪里天堂就在爱怀里
天堂就在幸福里
天堂就在爱情里

[山歌]

放生池是伊甸园
老龟晒盖池中间

试问老僧何时喂
阿弥陀佛神中仙
不喂五谷只喂禅

螃蟹歌

[摇滚]
那年我刚四岁多
跑老日藏在大山窝
妈妈搂着我哄我睡
给我唱首螃蟹歌
正月好唱螃蟹歌
请问螃蟹多少支脚
一个螃蟹八条腿呀
两个夹夹一个凸壳
天个呀呀蚌地个呀呀蚌
呀蚌呀蚌顶回坡呀
螃蟹歌咧呀咧咧
骂声小日本太作恶
螃蟹横行进中国
又烧又抢又奸淫
大好河山寸寸破

春天

李政刚

一
春天来得很突然,刚刚听到
柳枝发芽的声音,它一抬头
就来了,它一转身
就绿了

我还没有准备好,我也
说不准,冬天的背后
有哪些东西,对我们
是隐藏的

二

气温开始回暖,季节
写在脸上,返青的麦苗
和油菜,填补了
内心的残缺和空白

有谁知道,河流的
疼痛
与一群羊
有关

三

春天到了,你不需要
涂抹化妆,不需要
戴首饰,播种的节气到了
自然会让你丰满的

我会用力把那片土壤
平整得好好的,适当的时候
把大把大把的化肥农药和种子
撒进你的白天和夜晚

我会让你深深地感受到
所有蓬勃向上的树木和小草
都是为你
准备的

包括水上的
鱼虾和浪花
包括
它们的沸腾与疼痛

遗失声明

兹有固始县草庙乡成人教育学校组织机构代码证正、副本(证号:419405939),事业单位法人证书(证号:事证第1102345号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳锐科水利建筑工程检测有限公司组织机构代码证副本(证号:66188313-8,登记号:411502-004727),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址: 信阳市工区路四里棚【火车站乘1/8/15/18路车至西里棚下车即可】

山中即景

清早无聊远看花,
只疑天上起朝霞。
情知不是别人种,
莫若连山撒我家。

闲钓

垂纶牵动水中天,
独钓清风载满船。
鱼上金钩怨香饵,
余心只在白云间。

车过收费站

一车一卡一重山,
笑里抽刀魂未还。
若是春姑从此过,
应余瘦煞少肥环。

渔娘

郎挂云帆弄海波,
妹生愁怨几千箩。
时人不解渔娘苦,
夜半霓虹摇醉歌。

画眉

绿软红娇春正肥,
锁心难启每相违。
林间自在啼声远,
常悔金笼枕梦飞。

相思

郎扯云帆逐浪遥,
妹心悬在半山腰。
潮生总有落潮日,
一树相思夜夜高。

思

瘦月朦胧翠碧纱,
妹心逐梦到天涯。
寒江堤畔折杨柳,
思念今宵已发芽。

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。
学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。
●市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训
地点:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

声明

兹有息县148法律服务工作者乔宏伟的法律工作者执业证书(编号:03760103),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有明港镇苏娟卷烟网店烟草专卖零售许可证正本(证号:411503101008),因不慎丢失,特声明作废。

想唱歌 就去畅歌 畅歌音响就是好
信阳滨河路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 1144转畅歌KTV

寻找弃婴生父母公告
2012年5月31日18时
在息县新汽车站东运管所门口捡拾女性弃婴一名,估计年龄为2天,随身携带物品有一个奶瓶,一小盒奶粉,一件灰白色秋衣和秋裤,一张小纸条。
请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与中华联系,联系电话:18336258865,联系地址:河南省息县杨店乡时围孜村元东组,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
息县公安局
2013年3月18日

公告
信阳市国土资源局现将信阳市东森移动通讯技术有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳工业城袁寨村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,用途为工业用地,面积为79515.36平方米。宗地东至京港澳高速公路,西至京港澳高速公路信阳工业城连接线,南至信阳市东森移动通讯技术有限公司,北至工五路。若对以上公告的土地所有权、使用权以及其他项权利等有异议者,请于公告30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续,逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,予以以登记注册。
信阳市国土资源局
2013年3月18日

公告
信阳市国土资源局现将河南航天特种车辆有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳工业城刘洼村、牌坊村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,用途为工业用地,面积为243758.9平方米。宗地东至牌坊村,西至航天路,南至312国道北至刘洼村、牌坊村。若对以上公告的土地所有权、使用权以及其他项权利等有异议者,请于公告30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续,逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,予以以登记注册。
信阳市国土资源局
2013年3月18日

信阳协和医院
诊疗科目
预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科
耳鼻咽喉科
皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业
超声诊断专业 心电图诊断专业 中医科 中西医结合科
地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号